



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS  
GERAIS**

Avenida Professor Mário Werneck, 2590, Bairro Buritis - Belo Horizonte - MG, TEL: (31) 2513 5213 / FAX: (31) 2513 5214 / e-mail:  
concursos@ifmg.edu.br – <http://www.ifmg.edu.br>

**EDITAL Nº 001/2016 – PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO  
PROFESSOR SUBSTITUTO  
RETIFICAÇÃO Nº 01**

O EDITAL nº 001 de 05 de janeiro de 2016 – PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – PROFESSOR SUBSTITUTO, publicado no DOU nº 004, de 07 de janeiro de 2016, na seção 3, página 47, fica retificado conforme se segue:

**Onde se lê:**

**ANEXO I**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PROFESSOR SUBSTITUTO - *Campus Bambuí*  
LISTA DE TEMAS PARA A PROVA DIDÁTICA**

**Área: Engenharia de Alimentos**

- 1- Fenômenos de Transporte
- 2- Transferência de calor e suas operações unitárias
- 3- Transferência de massa e suas operações unitárias
- 4- Transferência de quantidade de movimento e suas operações unitárias
- 5- Projetos na indústria de alimentos
- 6- Instalações Industriais
- 7- Tecnologia de produção de açúcar
- 8- Tecnologia de produção de álcool
- 9- Processamento de frutas e hortaliças
- 10- Tecnologia de bebidas
- 11- Conservação de alimentos
- 12- Biotecnologia aplicada à indústria de alimentos

**Leia-se:**

**ANEXO I**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PROFESSOR SUBSTITUTO - *Campus Bambuí***

**LISTA DE TEMAS PARA A PROVA DIDÁTICA**

**Área: Engenharia de Alimentos**

1- Operações Unitárias na Indústria de Alimentos

2- Tecnologia de Carnes

3- Projetos Agroindustriais

4- Embalagens de Alimentos

5- Tecnologia de Açúcar e Alcool

6- Tecnologia de Óleos e Gorduras

lo Horizonte, 14 de janeiro de 2016.

Professor **Kléber Gonçalves Glória**

Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais